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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO DIA VINTE E QUATRO DE ABRIL 

DE DOIS MIL E DEZENOVE NA FORMA ABAIXO: 

 

Aos vinte e quatro dias do mês de abril de dois mil e dezenove, na Câmara Municipal 

de Cordeiro, localizada na Rua Vereador Julio Silveira do Amaral número um mil 

cento e sessenta e dois, foi realizada às dezoito horas a Sessão Ordinária para tratar 

de diversos assuntos. A Sessão foi Presidida pelo Vereador Elielson Elias Mendes e 

Secretariada pela Vereadora Fabíola Melo de Carvalho. Faltaram os Vereadores 

André Lopes Joaquim, Furtuoso de Fátima da Conceição Lopes e Robson Pinto da 

Silva. Havendo número Regimental, o Presidente deu por aberta a Sessão e 

declarou, fazendo a leitura, que devido à solicitação do Vereador Thiago Macedo 

Santos em não compor as Comissões Temporárias, o que foi submetido ao plenário 

e devidamente aprovado, com a exclusão do vereador, da composição das 

Comissões Temporárias. Logo após, solicitou ao Secretário que fizesse a leitura do 

experiente que constou: Requerimentos nº 25 e 26/2019 de autoria do Vereador 

Elielson Elias Mendes; Indicações nº 285 e 351/2019 de autoria da Vereadora 

Jussara Barrada Cabral Menezes; Indicação nº 354/2019 de autoria da Vereadora 

Fabíola Melo de Carvalho; e, Ofícios nº 085, 144, 145, 146, 147, 148, 149, 150, 151 

E 152/2019 do Poder Executivo. Ato contínuo passou-se a ordem do dia que 

constou: em única discussão e votação o Requerimento nº 25/2019 de autoria do 

Vereador Elielson Elias Mendes, que foi aprovado por unanimidade; em única 

discussão e votação o Requerimento nº 26/2019 de autoria do Vereador Elielson 

Elias Mendes, que foi aprovado por unanimidade. Após, colocou em única discussão 

e votação o Requerimento de Justificativa de Ausência a Sessão de autoria do 

Vereador Pablo Sergio de Freitas, que foi aprovado por unanimidade. 

Sequencialmente, o Presidente convidou para Tribuna Livre o Sr. Carlos Homar 

Bizzo da Silva para falar sobre: Licitação de eventos. Após, o Presidente concedeu a 

palavra aos Vereadores. Usaram da palavra os Vereadores Mário Antônio Barros de 

Araújo, Pablo Sergio de Freitas, Thiago Macedo Santos e Fabíola Melo de Carvalho, 

todos fizeram considerações sobre as falas na Tribuna. Após, convidou para Tribuna 



 
Estado do Rio de Janeiro 

Câmara Municipal de Cordeiro 

Poder Legislativo 

 

 

2 

Livre o Sr. Luiz Antonio da Gloria Medeiros para falar sobre: Apresentação do 

Projeto Movimento Cultural. Após, o Presidente concedeu a palavra aos Vereadores 

pela Liderança de Partidos. Usou da palavra o Vereador Pablo Sergio de Freitas, 

que discursou sobre diversos assuntos. Posteriormente, o Presidente fez suas 

considerações finais e encerrou a Sessão convocando os Vereadores para a Sessão 

Ordinária a realizar-se no dia vinte e nove de abril de dois mil e dezenove às dezoito 

horas. Nada a mais para constar foi lavrada a presente ata que vai assinada pela 

Primeira Secretária e pelo Presidente. 
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